

Экспертиза отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 1 полугодие 2013 года

Контрольно-счётной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее - КСК) подготовлена информация по результатам экспертизы отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 1 полугодие 2013 года.

По результатам экспертизы установлено:

Доходы бюджета муниципального образования за 1 полугодие 2013 года исполнены в сумме 546566,9 тыс. рублей или 49,8 % годового плана; расходы бюджета исполнены в сумме 483480,2 тыс. рублей или 43,3% годового плана. В ходе исполнения бюджета муниципального образования за 1 полугодие 2013 года сложился профицит в размере 63086,7 тыс. рублей (без учёта остатков средств на едином счёте муниципального образования на начало года.)

Отмечается низкое освоение средств, предусмотренных на реализацию долгосрочных муниципальных целевых программ (далее - ДМЦП). За 1 полугодие 2013 года израсходовано 20% от годовых ассигнований, по некоторым ДМЦП освоение средств в 1 полугодии 2013 года равно 0. Низкое освоение средств, предусмотренных на реализацию ДМЦП может привести к снижению результативности и эффективности расходов бюджета муниципального образования из-за неравномерности расходования средств и осуществления значительной части расходов бюджета муниципального образования в конце года.

В отчёте об исполнении бюджета муниципального образования за 1 полугодие 2013 года ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования составлена с нарушением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации (без распределения бюджетных ассигнований по целевым статьям и видам расходов).

Расходы на повышение квалификации служащих и специалистов производятся с нарушением требований Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов, утверждённых приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.12.2012 № 171н.

Все указанные нарушения и недостатки неоднократно отмечались КСК в заключениях по результатам экспертизы отчётов об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

КСК даны рекомендации об исключении подобных нарушений при исполнении бюджета муниципального образования в дальнейшем.

Информация по результатам экспертизы отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 1 полугодие 2013 года направлена в Кирово-Чепецкую городскую Думу.